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(@oqqoﬁo qa|T, 2010)
forelt =7 & em § TER 10% 1 gfg T TWF I 20% 1 g5 F . Ak wifam wa gan

qed 7 33 B, o IRty oy faam ar? ( THouHoHlo THHT, 2010 )

(@) T 30 (&) T 27-50 (c) T 26:50 (d) T 25

20% A4 5% F 1 HHAR T2 T UHAEA 93 F GG € ? ( THoTHoHTo TdT, 2010)

(a) 25% (b) 24% (c) 18% (d) 15%

7fg ot T o 20% F1 gfg #) A qun i d& 3 : 20% %1 3fg ) I, @ 9 3fE

fara wfaema 2om 2 (THoTFolto Wial, 2010 )

(@) 40% (b) 48% (c) 44% (d) 41%

SEE F 3T H 10% FH HL S T, ITHT A F A TR AN ¥ T o9 H fr whava &1

gig FEA g ? ( T@ouHoHlo e, 2010 )

@ 12%% (b) 11%% (c) 10% @ 11%

T e H § 600 F 75% 1 - Tawr wer W wra d@em 320 ¥ qe wemn faat # 2

(@) 300 (b) 620 () 720 (d) 500 (e) 319 ¥ =i T
( &= Mro3iro witam, 2010)

el % qed H 30% FHI H T ITH fami 40% i 2 S €. 399 faska-ed W T e

M ? ( ¥ drozire wite, 2010)

(@) 2% 3f&  (b) 22% *H (¢) 2% 9f& (d) 2% et (€) T ¥ = 7
< % 9" H 40% §fs T R et ufmm @t <9 a5t aiffe g@ua feay afawe w9 w6t e
T sfErRs EE 92 ? ( T@ouHoH o THaT, 2010)

4 4
(@) 24%% (b) 28 %% (c) 292 % (@) 30-%
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

PR g F I 20% TR NIWag H @ P sfva Fa R SR FFEd IR ?

(a) 16% () 16%% (©) 16%% (d) 18%

(THouHoH o wlrem, 2010)
% e H 10% FH TR WHE el 2 1116 7 6-2 o = sifrs wilig wawdt €. It
1 921 gaN qed wid formo fram 22 ( THouHod o Uitam, 2009 )
(@T 12 (b) T 14 ()T 16 (@) T18
ol a5 T 10% F HH & T o Tora sfiafia ®ar 2. 39 9w & soum o fra wfaea
s gd? (Yo whtam, 2002)
(a) 11%% (b) 20% (c) 10% (d) 91—11%
Ifg Fa-FL H 20% g TR W IH F1 @I 20% F9 F < 91, 9 T w1 frar gfawe w0t
aryar qfg gt ?
(a) 5% &4t (b) 4% F (c) 4% IfE (d) iR
foreft o o T H 20% FEN F & . T @ qed WA v e wfe gfg e €2
(a) 20% (b) 25% © 16%% (d) 24%
ferelt o] T TEER T 4% W TEH 5% T T U T F 319 erufiafaa @Y 39 AR
Y faa wfawg oot o1 ? ( Sire =tar fm adftem, 2009 )
(a) 1% (b) 8% (c) 9% (d) 20%

T2EA % WF H 20% HH! 3 W IHE WG T 800 T e & ma. sue wRitvis wim wfa
fe=afean an?

(a) T 640 (&) T 900 (¢) T 960 (d) T 1000

T ¥ ° 25% B 9fg TR W TS el F 79 T9 wt @ug fha vfavm w9 w0 o fe
TWOE WEE 79 ? ( wHoTHoH o Gitem, 2005 )
(a) 16% (b) 18% (c) 20% (d) 25%

et aeg A A 20% 3G TH W THE T T 20% FH TG W, W TG WFA =
wigd . —

(@) B¢ = TET g2 b 4% T Ifg g (c) 4% o H T

(d) 5% F 1 g2 (e) S%F Al g

T HFER T 45 U TF HT9 S9a § a9 4% T w8, 9% T dfee afew 7 80 T a=war ¥
U1 TH T 20% T FAE €. 3fe a8 wfafea 10 =it qm ¢ e sfam 99 @ 2 gwe § 9
fere = HETET ? ( &= Woaito wdiam, 2010)
(@ T 1956 (b) T 1586 (c) T 1496 (d) T 1596 (e) T | I T
[ =1 @ faua F w9 ¥ 30% afuw & e fave w1 w e F = A 10% w9 € 3l 4

¥ @ 1 A ¥ 6447 B, A o T W@ fRam R 2 ( = droatro wltam, 2009 )
(@)T 2200  (b) T 2457 (c) T 1890 (d) T 2100 (¢) 378 | F1E T
¥ & g # 10% FH ¥ W TF 0 B e @ wed § fwa 9t e el faed
T W W EE T2 ? (Yo witam, 2006)

(a) 11-;3% ®) 12%% © 10%% (d) 14%
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o Tl =g

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

T Afed &1 WIS 28 Z 13500 4t 991 3T HiGD =59 F 9000 o1, 7 99 IUH MG 219
o 14% gfg aw =1 ¥ 7% g g3, It 99q ® fore wfowm gfg &2
(@) 7% &) 21% (c) 28% (o) 35%

{ gouHoHto Tita, 2005 )

foreht e 3 66%% il BT qEE H 80% T B W 2 o s o) ot & e A

ot (&) fapert € 2 ( THoTHoH Yo Uite, 2005 )
(a) 10 T (b) 15t (c) rs% e (d) 20 et

50 feFrmmo e 7 fe & fogw & 60% viten 2. 3 fasm ¥ ey siten faem o am fasor 4 75%
frem & s ? ( Tt gferm witet, 2009)
(a) 20 TR0 (b) 25 famo (¢) 30 fpme (d) 40 fermo

afg 7% AW AT 12 T SIS F IAA FL 4 S I F Ad e I @I 9 9
H e 1 v fHe 2 2 ( TEouHoHTo T, 2009 )
(a) 10-5% (b) 11:5% () 12% @) 13%

50% AT 9 wieX x9 o fa ar foaemn SR f ereftw | 30% @ W ?

(a) 45 TR (b) 3@ (¢) 6 (&) 75 &

{ THod oo Udte, 2010)
300 T HF F WE o 40% I R, 3E fmat mm S o faend s R @ 9@ d 50%
=1 g ?
(@)Y 10 TH (b) 40U (¢) 60 TH (&) 80 TH
3 ofiet |t & e T 40% =1 §. 30 s § T Siet o fHerd §H W 9 Hie o foede wiaea
==t gt ?

(@) 13%% (b) 15% {(c) 30% (d) 33%

== au O ® 12 e s o 4% S ¥ s R T e o g 2 @t O S8t o W
Iy = o fora wiawa <=1 & 2

(a) 1-4% (b) 52% (c) 4-8% (d) 3:4%

40% TTHES & 5 et faaaa 3 1wt gt S1eM )X 73 faoaa ° uew == ot g T gt ?
(a) 30% (®) 33% () 33%% %) 1310,

{ THouHodTo Uiy, 2007 )
50% Tehgs S °IE ot 9 9 & Sem o foras o ot foemn o fF @em o ueeied

AT 30% & 9 ? (t7a a{Et, 2005 )
(@) 4 TH (b) 5T (c) 6T (d) 799

TR w =i F1 50 7w fagyrg ¥ 9R % w9 F 80% W . 78 ug § R g el faermn s
for fageamg & 95% @ €12 (THouHoT o T, 2005 )
(a) 200 M| (b) 150 U™ (¢) 50U (d) 10T

Ta F g T 25% FH T WIF TRF F1 ¥ 240 T 2 fhmmie 1fuss ¥= foerd €. wear g9 wha
fepmte fRam 2 2 (uHodtoUo THHT, 2004 )

(@)T 30 (b) T35 ()T 40 (d) T 45
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90.

91.

92.

93.

94,

95.

9e.

97.

98.

99.

100

101

e e ol WSl % wE # 25% FHl & 9, 6 FS AR v A 2 W HR sfusw wlig

That &. 1 H W WWE w1 Hew Rt ¥ 2 ( THoTRoHto UHET, 2005 )
(a) 8 (&) 6 {c) 4 (a) 2

ot} e 5 e 33%% w1 B Wz 17 4 T oA O o el £, 9ed @ TEs R
&1 g3 fopan @ ? ( wHoUHoHTo TItdT, 2005 )
(@) T 172 () T1%1 4 (©)T1+8 (@ Z19 12

T e ¥ Il 81 F ot 35% o o1 B §. U onemeff i 40 i iy qen 9% 30 TR A
Sl 2 . i < sifusay o foren €2 ( & dtoatro witem, 2009)
(a) 280 () 180 (c) 200 {d) 150 (e) 210

el wdten & e I<ioie 40% €. oo faendl 3 185 oiF yra g oo 9 15 il | sl =)
. T & AfwHay 3% fFa € 2 { THoURoH o WityT, 2010 )
(a) 200 (b) 300 (¢) 500 (d) 400

T wien ¥ crsfeul 9 Tewl % fou Sl yieaa Fa: 35% T91 40% €. TF oIS ® 7 483
ik Wil 53 gan 9 117 i R ol w1 aefEal & fau gman <l ofw faam €2

(a) 425 () 520 {¢) 500 (d) 625 (¢) 375 | WiE &I

( ¥ droairo uitem, 2010)
Torslt iten o 4 aan B wwn: Afushan STwl F1 60% T 30% F W FW €. TF WAh! F1
4 783 ®. wien # quiis fFaa &2 ( rd e, 2009 )
(a) 850 (b) 870 {c) 900 (d) 960

ot witen § 5% st stdr wifim gu 9 drg oafiEi | @ 859, wiemeff v at F 4
AT 4275 4G st o7 =t @ 2, @ FA b Al 7 smdeA fean?
(a) 30000 () 35000 (c) 37000 (d) 778 4+ =

( =@ udtem, 2009 )
U Tl 30% 3iF W FF 5 R W AT B I B U o= fammeit 40% o wa wE
MEYEF AAH S F 10 i A Jra T 2. swi e % fo smavas =aw ofs fead
£2 { THoTHoHTo WHtEM, 2006 )
(a) 50 (®) 70 () 100 (d) 150
g et 3 30% 3w wra fFA au 9% 108 3wl ¥ ol @, gut wdendt 3 52% 3w W
o = il 219+ fou s1evaes ol @ 24 sifyes €. 3<int 21 & fom +9 @ =9 fear wfawm
3% el 2
(a) 33% (5) 36% (c) 45% (d) 48%
T BT & wan d I R & A 40% 1% & 4. 3T 178 #E W fRd o 22 sl 9
aritol shfa e . e quie fara &2
(a) 200 (h) 500 (c) 800 (d) 1000
T e ¥ FEA 3 70% S W R, 39 9 fawdl 4 ) 99 fawal § wom 81%, 66%
61% o7 fhel, = fawg & 39 fore ofF Al 2

(@) 65% (b) 66% (c) 67% (@ 2%
T ThE T 900 TERAT 941 1100 TeF A4S, TH B 40% TSFHAT a9 50% TSk A g4 FA
e wiaer faemdt st @ 2

{a)45% (&) 455% (c) 54-5% (d) 592%
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102.

103.

104.

105,

106.

107.

108.

109.

110.

111,

felt witen o 60% faamet oSt F qen 70% nfvrg F 320l gu. afg 20% faenef S fowel A
Frpeitol & &Y @ 2500 fearenedt ST foral F el @ &, & o whenfd ) e feat # 2
(a) 3000 {b) 3500 (c) 4000 (d) 5000

{ THouHoHio witam, 2007)
U gQan T 42% 27« it F a4 529% e aiisht A sl gu, afe 17% araefl 9 famat
H el gu € aon 1 Tl F 46 angefi Sl gu , O $a st w1 g et &2
(a) 100 (6) 200 {c) 300 (d) 350

( THoWHoH o wltalT, 2009 )
et mam F 729 Taenfel=i 3 Sha fagm qar 44% 3 e fowg g1, afe w@« fandt 3 S
o e it & @ &9 | %9 ©F fawa g € awn 4o Taenfelai 3 3 <A1 fawm 9 € @ =
T g fran faemedi ¥ 7 { THou™oH o T, 2010)
(a) 200 () 240 (¢) 250 (d) 320
T% e & @ Svm € F 6T 40, 50 991 60 B €. T ¥ HAI: 10%, 20% T4 10%
I g4 I wE § e witwa foanet s+l gu?

(@ 13%% 5) 16%% () 15% (@ 20%
figeirit % gea o ufa fasit 20% 3fs R I W et fast =t 9= 15% +9 3 . faaHl
% faswt g § faan oftads gan ? (THouHoHlo Titem, 2010 )

(@) 2% =1 9§ (b) 2% & = (¢) 4% H1 & (d) 4% t FHHA
IS AT TG F 25% W F T, 5% @RI, 15% a0 70 10% FISI W T4 dl © 9491
¥ 27000 T T=d HLAl €. 39 F A G fHa @ ? ( & drosire witarm, 2010 )
(a)Z 60000 (B) T 80500 () T 60700 (d) T 70500 () T8 A Frd 7
IS o WIRE S 1 12%, T % Ties 307 6 16% F 9AME 8. GOF &1 wifeeh dad Tfr
F mifgd Ja7 F1 o ¥, g K Affeh A 7 1:08 TE €. B 6 Hifgew Ao fwan § 2
(@) T 20000 (&) T 18000 (¢) T 26000 (d) T 24000 (e) ¥4 ¥ HIE 7
( &= doairo wiiarm, 2010)

F e ATl AT w1 80% WY el 2. Frats @ # gfe @ % PR 9% @ & 37%%
ﬁq&ﬁﬁ%mwﬁmﬁm%% % g €1 2. 39 afe = ST s R £ 2
(@) 5%% () 5{;% (©) 6%% (d) 6%%

( Sfra= =i fm wftem, 2010 )
TH S HIFTSH 3T H1 20% ST H{e] STavghdra] 9, 39 3T &1 15% JHHT 9079 99 3
F1 30% FIE WG H €. 379, T9H T 9520 T4 &, g Wiigw g feadt ¥ 2
(@) Z 15000 (6) T 10000 (c) 20000 () T | =1 g

(&Ta e, 2009 )

T 3 379 Wi E 997 F 45% Gl R TE w3 & ol o, 7 11475 @E 0 F 91
I 7 gon 5 1 o3 IO 50 a9 T Il i #1 60% o, o &1 999 fEam g 2
(@) T 29600 (b) T 38800 {c) T 42500 () Fruifia =77 faran s wFan
() 37 § =13 e ( ¥ doaito TlET, 2009)
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112,

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

o amETE 3 37T YA HI 30% W TG Tt i 2 g1, I 4= o e Tt Pt 2 e
o9 gU YA F A 5 T A FOR-a0a a2 fean. 4tk v ore® F 3 14000 foe &, o 39
T F feaT v @ ? ( THouHoHto Titel, 2009 )
(a) T 175000 (b) T 200000 (c) T 100000  (d) T9H @ H1g el

T fanera o sl @ l T a1 BE A l um, 12 98 | %1 3g & T, 9 faenerg O 9

woomzﬁ'awm ummaﬁ%’ta‘ruasfwmaqﬁmm%sﬁmﬁuﬁm
faemedi &2 ( WosltoTo witem, 2006 )
(a) 23% (b) 45% (¢) 55% (d) 7%

Tz T & 5 4 FF 33 F110% = B Fit 3= 1 15% = C Ft 5@ F 20%. 3G 4, Ban C

Tl ™ T AN T 78000 B, A Bt 3 fHat &2
(@) T 36000 (b} T 30000 (¢) T 24000 (d) T 18000
HrgA 3 79 o geata 1o aelt, 99 O, 9 gl o s A-feEt § 39 wer faafa #t e

mm-mﬁmpm% wmamuﬁmﬁm% o), T I ) s
& gl & Fe I F 40% i, afz vl Tl 1 7 1-25 v e 9 < st ool vl fim

Arit-afeAT sl Fe fohaa v fen 2 ( ¥ Woahro whtam, 2005)
(a) T 32500 (b) T 257500 (c) T 282500 (d) Truifta =< forn =0 9

(e) 778 | g 7l

U Firers & it SEH @ 12% o6 #1 v gel 3 §. 5 6l & 10% F 5 e & aun
$d B % dF-grE it w1 3 | § of 9w 15 ol %t v fEdt wfafafe § 1= & wifas
g frmsmag? ( &= drosiro whiat, 2010)
(a) 450 (&) 500 (¢) 600 (@) Truifta =& foman <0 wahen

(e) T | &IE &

s et § el fed 35000 Tef WES a1 IR T 950000 WO UMW W@ #1 T, 4 vaw gk
= & e 7 40 aon a9 & fAw 7 20 91 T 10% @1 1 .37 9 fiven 21, & 2 8 faem
o= 97 ( grew = qiiam, 2010)
(a) 12500 (b) 15500 () 16000 () 31500

et feremera o wrs% awn wefwal 3 2 % s A €. 3fe 20% @S® auT 30% wsfFdl smgh
o 9 B, @ smEgla 7 97 a9 faenfadl & wfowg a2 ( T@oumodio witat, 2007 )
(a) 50% (b) 72% () 75% (d) 76%

el iR & =rae, Toe qor @ 7 W HY 9 9 =g 1217 13 % oy § €. 39 ol
% el H BN 20%, 30% T 50% F gfg 8 It §. ufEn F 37 aegsll W Rl 9 9 =

ﬁwmﬁqﬁzs‘nﬁ? (Q‘ﬂo@oﬁom;M)
(a) 14 % (&) 7%% () soé% (@ 28%%
aﬁAﬁmmS%%ﬁmw15%m3ﬁmm10%=cﬁmmzo%ﬁma

I 3 T 8000 BY, T T+l wit Fw 31 fopat &2

(@) T 28000 (b) T 32000 {c) T 36000 (@ T 24000

T Qo AR Ao Y F1 Y6 T 1 F1S ¥. Fashan orft 380 W 5% g2 30 &, g2 =1 ufwr foraeit
22

(@) T 50 TR (b) T 5 (c)TSoemE@  (4) TTS5EE
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e 7 iFEnfog

122.

123.

124,

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

T FE A o 2%% 5 T W T 7 720 S fre ¥, T e oM
fFm i &2

(@) T 20000 (5) T 27000 (¢) T 36000 (d) T 54000

T & AqT HYET F T F 20% fuF . A qEET #Y 999 € 720 7 SN SHF AT H
4% %, @ 39 % 977 fpam ® 2 ( THoWWoT o uftam, 2009 )
(@) T 12000 (b) T 15000 (©) T 14400 (d) T 22000

= faendt =i ot afer = 3%% 0 F & fau wg T, 397 Feawsw ofaw 5%% I
stz 220q g S TN R ? ( THowHoHt o wftwT, 2009 )
(@) T 120 () 7 140 (e) T 160 (d) T 150

TF FHAR F OG0 T 40% F9 T G T O ITF 90€ IFH 50% o F . 39 fhe
yfaer ey g 1 g8 7

(@) 10% & (b) 10% T () ITM AT (d) T8 T FE 7T

foreht vlan & 4 au1 B waw: AfvFan il 1 60% TI1 30% 37 I FW 5. THF AAH H
4 783 ¥ wlen F quites fovan & 2 (=& g, 2009)
(a) 850 (&) 870 (€) 900 (d) 960

1370 Fm AT TR FaiFaad 1 e ? (& aitem, 2009 )
(a) 14 (b) 21 (c) 18 (d) 20

WY A 9 @ 10% s FR fea qan den 3 ) @ 10% 9 @9 fen aft & 3 3
Z 5780 T foRd 51 @ 19 A e w= Fram foem 2 ( &aR do3iro uftem, 2010)
(@)T 2010  (b) T 2000 (c) T 2100 (d) 22210 (¢) T8 T =¥ &Y

TF FA H1 S-St #t A fed frerd § 9w 590 5% wed faw A g %L weoh e
# 1% sfa-staftn gue o aun g v § 4-5% a9t afz F@ 100 sta-stafn wo o,
a1 el frem o et sfei-<tafo ot 2 (‘Q‘{:{o‘Q‘G‘o‘{ﬂ‘o wdtawm, 2005)
(@) 990 (B) 2000 (¢) 1000 (d) 3000
T qlen | 150 W 23 7l 991 WS W 1 1 5% ®. WA § w99 75 WE o 9 80% W w1
wE IW . T 60% 3% Ird HT ¥ 39 9 W § § R vt 1 9t I I A ?
(a) 60 (b) 20 (c) 50 (d) 40 (¢) 370 | =g &
( &Fa foziro udtam, 2006 )
Tt sFug &t e 8500 €. 3 wum aY W 20% 975 © aw e o O 25% gfg @), @
2 94 91 TS FAAEA 71 €0t 2 ( THouWodto witem, 2006 )
(a) 10950 () 12750 () 11950 (d) 12550
farelt wrafs o1 e wit o So rftee a9 &t gor 9 10% %5 € o &, afe qefy w5 adee
T T 81000 81, T 2 = Teet 39 qed fea a2

(@) T 72000 (&) T 90000 (c) T 100000 (2 T74 ¥+ 7&

uw g ¥ wiaad 10% s= @t 3t €t €. afk o 2003 ¥ S= # @@ 2000 ), @ 99 2006
o T =) gem faraet gt ? ( &= dio3iro witgm, 2010)
(a) 2600 (b) 2620 (c) 2862 (d) 2682 (¢) T8 ¥ = T

et Fea Y SHEn § TwR 996 5% HI gig g8 7w qu 76 5% & i gE. af gEt ad & e
H §I! SN 7980 ¥, O S 9 % e § seeen faad o ?
(a) 7890 (b) 8900 (¢} 9800 (d) 8000

{ WodtoTo wital, 2010 )



WY @ 249

135.

136.

137,

138.

139.

140,

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

T T H FrEE § uiaad 10% Fi 9ie g 8. afe ad 2003 § 39 19 # 99EE 15 9
B, T o 2005 & THH! SEEd! Rt ot ? ( ¥ droairo witam, 2009 )
(@) 16:5Tm@ (b) 15-5 @@ (€) 1725°m@  (d) 1825T@ () T90 & Fis T&f
T TR F1 TGN 48600 2. 9f Teat ad & 5od 259 3 € wun gt a9 & 8%, vt €, A

2 99 % 3 o $/ TR St SAEE faa g ? ( ¥ doairo witam, 2008 )
(a) 65610  (b) 55580 (¢) 60750 (d) 64850 (e) T8 § F1g 7
3 o Y UF & F A 160000 4. 7fe 78 yied wwn 3%, 2:5% 91 5% R/ H TGl
B, O T AU FHEE fhdAl €2 ( WHowioup witet, 2004 )
(a) 176432 (5) 176800 (c) 177366 (d) 178234

T FHH $1 G T 500000 & 721 3Hb T4 F 10% o™ w4 ot . frem ond & gwem 4oy
Z 364500 7 SEm ? ( wHodtoWo wHtET, 2004 )
(@) 354 (b) 49d (c) 5 ad (d) 64

T T8 The 1 g T 25000 §. Tk 4 & 370 § 361 Jod 39 T4 & 3TN F ed H 80%
& Sl §. 3 9 <18 Thed il §ed 18 2 ( Fri wdte, 2006 )
(@) T 10000 (b) T 12000 (c) T 12500 (d) T 12800

T T9iA g 10% Afdw X Y gea ¥ 97 3 99 yd wdd ™ o 3fg g@e adee ge
Z 87480 B, T 361 I forem a1 ?

(@) T 100000 () T 113724 (c) 2120000  (d) T8 & = T

T WY F HA-G5F T 200000 T, 4fE 3@H1 10% At W A sFagegy &, 9 3 a6 A€ 369
T faman gm ?

{a) T 60000 (b) T 140000 (c) T 145800  (d) T 266200

T Afd A T 72900 H T @IS TE FIW W T 133100 i AN § gHH 9141 AfE ya@og
F e ¥ 10% it R gfg @ aun fafedn & qea 4 10% it R F+ @), 9 fea T
M2 2T 1 Hed FHE g1 a2

(@) 2+12»ar§ (b 29d (c)l%ﬂ'ﬁf (d) 394

i guiq § U arera § Hewhi ot 9 H 10% i gia gt €. it 2004 F qrems ¥ 214000
g . o6 2006 % 3= A areE O Ul # gEn @AM ( Ha doado witawm, 2005 )
(a) 235400 () 268940 (c) 264328 (d) 298644 (e) T8 | T &
72 = Uk FeT H Farl ao Tl 1 39 v w2 ¥ fF uow Far § 9= S 9, Tow w1
T o= o G W 12-5% s &, 7w Far § =) @t 9e71 fhat §2

(@) 9 (b) 8 (©) 18 (d 12

. ( A2 Y& faeett, 2009)
7 fopett i 1 we o F 10% 1 35 3 D 0 A 39 St § fat gig B 2
(@) 10% () 21% (c) 44% (d) 100%

( TouHoUto Tiiew, 2010 )
e T i AW B 10% it afg qan e ¥ 10% F1i 3 9@ e F 8Fed 5
(a) 1% &t Ffg gt (B) 1% Y HHt grit (¢) 10% =t et gt
(d) A g Fw TN T A ghE ( THouWoHlo Wital, 2007, 2010 )
ot it ot Wl oo | 30% 35 O W 39 daa ¥ fRa wfava gfg 2rdt ?
(a) 30% (b) 45% (c) 60% (d) 79 A =i A
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@ & FH=mfg

148

149.

150.

151.

152.

153.

154,

155.

156.

157.

158.

159,

160.

T 1 St AR q°n e § W 40% T 30% Jhe F WG 9d F aha fgd i
+ erd 9 feam wiowe atfus gtm 2

(@) 42% (B) 62% () 82% (d) T 4 %1 7
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